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A diákönkormányzat működése 

 

A diákönkormányzat a 2023-24-es tanévben tovább működik az újonnan megválasztott 

tagsággal, és a közösen átgondolt feladatkörökkel, Beély Márton vezetésével. Az idei évben az 

alakulóülés sikeresen lezajlott, és korelnököt is választottunk. 

 

A diákönkormányzat munkája során továbbra is nagy figyelmet fordít a közösségfejlesztésre, 

közösségformálásra. Igyekszünk a DÖK-gyűléseket új képviselőinkkel együtt rendszeresen 

tartani, és nem csak az aktuális feladatainkra koncentrálni, valamint odafigyelni az iskolai 

közösség tudatos, pozitív szemléletű formálására is. Ennek része lenne, hogy a 

diákönkormányzat tagjai, főként elnöke és annak helyettese rendszeres résztvevője legyen 

alsóbb évfolyamosok versenyeinek, pályázatainak, projektnapi munkáinak zsűrizésében. 

 

Az a tervünk, hogy idén nagyobb hangsúlyt fektetünk a munkánk dokumentálására: 

élménybeszámolók, fényképek és rajzok formájában megörökíteni megvalósult 

programjainkat. Ezeket a faliújságra is kitesszük majd. Ökoújságunkat, a TölgyfaLevél című 

környezetvédelemmel foglalkozó diáklapot továbbra is online készítik, hogy kevesebb papírt 

használjanak el. 

  

A Szent Lőrinc Katolikus Általános Iskola diákönkormányzata továbbra is biztosítani kívánja 

diákjainak a jogot a szabad véleményformáláshoz, valamint a lehetőséget, hogy proaktív módon 

hozzájáruljanak az iskolai élet megkönnyítéséhez, a családias légkör kialakításához és a hibás 

területek feltárásához. Nem titkolt céljuk az is, hogy biztosítsák a lehetőséget a diákoknak a 

közösségi szórakozáshoz is. 

 

Fontos szempont, hogy a diákok véleményüket szabadon, békés keretek között közölhessék, 

ezért a DÖK gyűléseket minden esetben tanári felügyelet mellett szervezzük. Ökoiskolaként 

fontos a környezettudatos nevelés, ezért vállaljuk, hogy az iskolai környezetvédelmi célokkal 

szorosan együttműködve segítséget nyújtunk, akár szellemi, akár fizikai munkáról van szó. 

 

Fontosnak tartjuk az iskola természetes és épített környezetének megóvását elősegítő 

tevékenységeket. Ennek érdekében állandó programok az alábbiak. 

 

• A könyvtárban tovább használjuk a Zöld Részleget, amelynek célja a környezettudatos 

magatartás kialakítása. 

• Fontosnak tartjuk a természetes anyagok használatát a kézműves foglalkozásokon, 

például az Adventi témahéten, vagy húsvétkor a tojásfestésnél. 

• Az energiatakarékosságra való nevelés jegyében folytatjuk a DÖK Energiakommandó 

ez évi működését. Az ő feladatuk lesz értékelni az osztályok fejlődését ebből a 

szempontból. 

• Rendszeresen szeretnénk ellenőrizni a szelektív hulladékgyűjtők és a virágládák 

állapotát. 

• Projekthetek: 

o Kertünk kincsei – Isten ajándéka projekthét 

o Papírgyűjtés 

o Szent Erzsébet-projekt 

o Karácsonyi projekthét 

o Fenntarthatósági Témahét 

o Tavaszváró kiszézés projekt 

o A Föld napja 



o Állatok világnapja 

o A világ legnagyobb tanórája 

o A víz világnapja 

o Madarak és fák napja 

o Sport- és egészségnap 

o Osztálykirándulások 

 

Immár újabb hagyományunk a természettudományos projektnap: öt tudományág, a biológia, 

földrajz, fizika, kémia és informatika témakörökben mutatnak be kísérleteket a nyolcadik 

évfolyam tanulói, és játékos gondolkodtató feladatokat készítenek alsóbb évfolyamos 

társaiknak. 

 

Célunk, hogy a DÖK az iskola szerves részét képezze, segítőkészségével és munkájával kivívja 

a Szent Lőrinc Katolikus Általános Iskola diákjainak és tanárjainak elismerését, valamint 

méltóképpen képviselje iskolánk és tanulóink érdekeit. 
 


